
Ata da 364ª (Tricentésima Sexagésima Quarta) Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos quatorze dias do mês de setembro do 

ano de dois mil e quinze, às 09h00min.  (nove horas), reuniram-se os Vereadores: Edson 

Kokojiski, Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, Roberto Carlos de Moraes 

“Sargento Moraes”, Alexandra Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, Gilberto Marcelo 

Bazzan “Betinho”, Nilso Polinski “Polinski”, Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto”. 

O senhor Presidente Justificou a ausência da vereadora Nelsi Deiss que por motivos de 

viagem não pôde comparecer e do vereador Pedro Coelho que por motivos particulares não 

pôde comparecer. Havendo número legal de presentes o senhor Presidente convocou o 

Vereador Sargento Moraes e o Vereador Roberto Preto para comporem a Mesa, como 

Primeiro e Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome 

da Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 364ª Sessão Extraordinária. 

A seguir fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, terminada a 

leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo discutida foi aprovada por 

unanimidade. O senhor Presidente iniciou dizendo que a presente Sessão fora convocada 

conforme pauta constante de convocação, conforme segue: Única Discussão e Votação dos 

Projetos de Lei: Nº. 79/2015 referente a Mensagem 078/2015 – “Dispõe sobre a 

autorização para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de 

uma categoria de programação para outra, para suplementar despesa no orçamento público 

em vigor, e dá outras providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor 

Presidente. Após, as discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi 

aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. Nº. 80/2015 referente a Mensagem 

079/2015 – “Dispõe sobre a revogação da Lei nº. 1.740/2015 de 18 de março de 2015, e dá 

outras providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor Presidente. Após, as 

discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Nº. 81/2015 referente a Mensagem 080/2015 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial por Excesso de 

Arrecadação, para aquisição de material e pedagógico, e dá outras providências”. O Projeto 

foi colocado em Discussão pelo senhor Presidente. Após, as discussões o projeto foi colocado 

em votação e não sendo contestado foi aprovado por unanimidade entre os vereadores 

presentes. Nº. 83/2015 referente a Mensagem 082/2015 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito adicional Suplementar por excesso de arrecadação, e dá outras 

providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor Presidente. Após, as 

discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Nº. 84/2015 referente a Mensagem 084/2015 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito Adicional suplementar por excesso de 

arrecadação, e dá outras providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor 

Presidente. Após, as discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi 

aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. Nº. 85/2015 referente a Mensagem 

085/2015 – “Dispõe sobre a autorização para efetuar a transposição, o remanejamento ou a 

transferência de recursos de uma categoria de programação para outra, e dá outras 

providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor Presidente. Após, as 



discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Nº. 86/2015 referente a Mensagem 086/2015 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito Adicional Especial por Excesso de 

Arrecadação, para aquisição de equipamentos e materiais permanentes, e dá outras 

providências”. O Projeto foi colocado em Discussão pelo senhor Presidente. Após, as 

discussões o projeto foi colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Não havendo nada mais a ser lido, discutido, 

tratado ou votado o senhor Presidente encerrou as discussões e votações e agradeceu a 

presença de todos, declarando assim encerrada a sessão da qual se lavrou a presente Ata, que 

será lida e votada, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara. 

                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edson Kokojiski  

   

 

 

Professor Genival Sargento Moraes 

Pedro Coelho  

 

 

 

Alexandra da São Bento 

 

Betinho 

 

Nelsi Deiss 

 

Polinski 

 

Roberto Preto 


